

党的光辉照我心 | 师大人向党“表白”

九十九载春秋,九十九年奋斗,从1921年嘉兴南湖的一艘红船上起航,一路乘风破浪,历经艰辛,满载着光辉和荣耀来到了2020年,我们伟大的党于2020年7月1日迎来了九十九岁生日。翻开师大的校史,回忆往昔,我们始终沐浴着党的光辉,享受着党的关爱;细看今朝,师大立足于社会时况,在抗击新冠肺炎疫情的战役中不忘初心,勇担使命,奔走于前。今天,师大全体师生不忘来时路,勇敢表白党母亲!

我和党旗同框活动



校党委书记邓军和校长贺祖斌与党旗同框



部分机关党员同志与党旗同框

致敬!老党员

翻开校史,师大自诞生以来,饱受党的光辉浸润,抗战时期作为抗日大后方著名的高等师范院校,被誉为“西南民主堡垒”;知名革命战士杨东莼任第一届校长,醴陵书生挥斥方遒,培育了一批革命战士和教师骨干力量。习近平总书记说:“历史是最好的教科书。学习党史、国史,是坚持和发展中国特色社会主义、把党和国家各项事业继续推向前进的必修课。这门功课不仅必修,而且必须修好。”荣获“庆祝中华人民共和国成立70周年纪念章”、“抗日战争胜利70周年纪念章”的抗战老兵、优秀党员井茂荣老人,就作为特殊的“真人图书”,在师大生动地上了一节“必修课”,同学们一道回顾了他那段听党指挥、能打胜仗的峥嵘岁月。“部队去哪,我就去哪。”这是井茂荣老人对于部队真挚剖白的决心。刚入伍的他对中国共产党和革命运动的概念并不了解,但在部队中,他不用再饥一顿饱一顿,也没有当官的欺压下级的现象,部队领导对他的关爱和照顾也使他坚定了以部队为心之所向的信念。井茂荣老人在部队精简人员下地方时进入广西师大工作,此后一直留在了山水如画的桂林。他在师大后勤部门几十年如一日地工作着,并在离职后担任离退休党委副书记,服务师生,心系教育,老骥伏枥,壮心不已。“慷慨激昂赴国难,奉献一生荣校名。”短短十四字,便能囊括井茂荣老人一生的奋斗征程。阅读党史校史,我们能感受到一份沉甸甸的历史责任和使命召唤,我们表白革命历程中无数个“井茂荣”的革命心、爱国情、强国志,也表白包括师大学子在内的青年人的向党一颗红心、党校两史记忆。

久久初心,砥砺前行。这一路走来,不忘的是共产党人全心全意为人民服务始终如一的初心,不变的是共产党人为人民谋幸福、为国家谋复兴的使命,不改的是实现中华名族伟大复兴中国梦的决心。

向上吧!少年

一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当。中国共产党因青年开创历史,建功立业,必将因青年而活力无限,青春永驻。在七一建党纪念日到来之际,环境与资源学院2019级苏筱茵跟随团支部与党支部进行党建带团建活动,在谈及感受时,她说道:“这次在七一建党纪念日99周年的时候能够与地理科学本科生党支部进行党建带团建活动,朗诵歌颂党的诗句,拍摄《青年之声,贺赞中国》视频,以青年的声音为党送去祝福,让我很感动。疫情期间,党员同志们奔赴一线,主动肩负起身为党员的先锋责任,党员同志身上的责任心、为人民服务的决心都令我感动。”

在中国共产党成立99周年之际,我校各个党支部、团支部都举办了一些简约而又富有深刻意义的活动。经济管理学院2017级的学生党员石怡也参加了由党支部举办的“迎七一、庆建党99周年”党日活动,她表示:“在此次党日活动中,对党员提出了三点要求:一是要做一个心怀大爱,有理想的青年;二是要做一个只争朝夕,有本领的青年;三是要做一个懂感恩,有社会担当的青年。今后我要认真继承和弘扬党员的优良传统,坚定理想信念,不忘初心,牢记使命,敢于担当作为,争做一名优秀的中共党员。”

坚定不移跟党走,是实践的必然选择。认清局势,看清前途,时刻牢记自己想要成为一个什么样的人。人生要有方向,没有方向所有风都是逆风。“我想要加入中国共产党。”职业技术师范学院2019级蒙小燕明确表示,入党于她而言是一种心灵的净化。中国共产党是一支纯洁的队伍,加入中国共产党,她也能有更大的更好的平台成长自己,在将来能够更好的为社会主义事业而付出努力,这也是一个实现人生理想的正确选择。蒙小燕还对职业技术师范学院党委联合电子工程学院开展的创城清扫主题党日活活动历历在目,她说:“活动不仅让我感受到了党员的使命感,还更深刻地认识到了全心全意为人民服务的宗旨。很高兴看到广大党员同志能为推动桂林市创建全国文明城市和学校新时代精神文明建设贡献自己的一份力量。”一位位优秀的中国共产党党员在自身行动感染着青年,鼓舞着青年,他们为青年做出了最好的榜样。在为人民服务中实现自己的价值,在平凡的生活里,做着不平凡的每一件事。中国共产党是一个急群众之所急,办群众之所需,圆群众之所梦的党,一位位党员们都在激励着青年们向上,鼓舞着青年们奋发。文学院/新闻与传播学院2019级的许慧敏认为,身边有很多优秀的党员同志们在学习生活对她十分关心照顾,让她感受到了奉献的意义,并表示她会不忘初心牢记使命,争当班级表率,在身心上全方位进步。

99年的春风化雨,我们一路坚定初心。99年的春华秋实,我们一路守护初心。99年的千秋伟业,我们一路永葆初心。

忆往昔,岁月峥嵘;看今朝,风华正茂,伟大的中国共产党和伟大的中国人民一齐走过了99年风风雨雨,不论是在过去面对列强的侵略时,还是在现在抗击疫情时,我们党和人民始终同在,没有党就没有如今的中国,七一建党纪念日来临之际,让我们衷心地祝愿我们的党九十九岁生日快乐,让我们共同表白我们伟大的中国共产党!传承好红色基因、组织好思想德育建设,守护每个师大人心中的党史校史,广西师范大学始终不忘来时路,更迈新一步。